Контрольный тест.

А. С. Пушкин. «Дубровский».
Вариант 1
1. К какому литературному жанру относится произведение А. С. Пушкина «Дубровский»?

А) повесть

Б) поэма

В) рассказ

2. Какая тема отсутствует в произведении «Дубровский»?

А) тема любви

Б) тема разбойничества

В) тема одиночества

3. Социальное положение Кирилы Петровича Троекурова?

А) небогатый дворянин

Б) зажиточный барин

В) крепостной крестьянин

4. Как звали Дубровского старшего?
А) Андрей Гаврилович

Б) Владимир Константинович

В) Георгий Ардальонович

5. Постоянное место жительства семьи Троекуровых?

А) Покровское

Б) Кистинёвка

В) Верхлёво

6. Город, где воспитывался Дубровский младший вне дома?

А) Москва

Б) Петербург

В) Париж

7. Кто произносит слова: «… да вот беда – у него все бумаги сгорели во время пожара»?

А) Шабашкин

Б) Троекуров

В) Спицын

8. Предмет, который необходимо было положить в дупло дуба, чтобы подать сигнал Дубровскому?

А) платок
Б) семечко

В) кольцо

9. Человек, за которого вышла замуж дочь Троекурова?

А) князь Бурайский

Б) князь Верейский

В) князь Плегайский

10. Сколько лет младшему сыну Троекурова?

А) 5

Б) 14

В) 9

11. Имя няни семьи Дубровских?

А) Наталья Филипповна 

Б) Орина Егоровна

В) Василиса Федоровна

12. Увидев въехавшего во двор Троекурова,  Дубровский старший…
А) обрадовался

Б) удивился

В) его ударил паралич

13. Сколько лет Дубровский младший не был дома:
А) 7

Б) 12

В) 18

14. Какие деревья росли возле забора дома Дубровских?

А) дубки
Б) березки

В) ели

15. Имя дочери Троекурова?

А) Марья

Б) Марина

В) Наталья

16. Что сделал француз с медведем?

А) застрелил его

Б) отпустил на волю

В) научил танцевать

17. Что носил на груди Спицын?

А) медальон

Б) крестик

В) кошелек
18. Под каким именем Дубровский младший поселился в доме Троекуровых?

А) Дебланш

Б) Дефранч

В) Дефорж

19. Кто в действительности является непосредственным виновником смерти чиновников во время пожара?
А) кучер Антон

Б) кузнец Архип

В) Дубровский младший

20. Название единственной книги, которую прочитал Троекуров?

А) «Этикет»

Б) «Басни Крылова»

В) «Совершенная повариха»

21. После слов: «Я здесь не хозяин» Владимир 
А) сел в коляску

Б) остался с крестьянами

В) ушел в комнату отца

22. Старик высокого роста, бледный, худой, в халате и колпаке это
А) Троекуров

Б) Шабашкин

В)  Дубровский старший
Контрольный тест.

А. С. Пушкин. «Дубровский».

Вариант 2
1. В честь кого названо произведение «Дубровский»?

       А) в честь главного героя

       Б) в честь автора произведения

       В) в честь известного композитора

2. Имя няни семьи Дубровских?

        А) Наталья Филипповна 

        Б) Орина Егоровна

        В) Василиса Федоровна
3. Сколько лет Дубровский младший не был дома:

        А) 7

        Б) 12

        В) 18

4. Кто произносит данные слова: «Не надобно лекаря, батюшка скончался»?

      А) Владимир Андреевич

      Б) Антон Пафнутьевич

      В) Андрей Гаврилович
5. Какие деревья росли возле забора дома Дубровских?

        А) дубки

        Б) березки

        В) ели

6. Кто является матерью сына Троекурова – Саши?

      А) мамзель Мими

      Б) служанка Глаша

      В) дворовая девка Лукерья

7. Название единственной книги, которую прочитал Троекуров?

        А) «Этикет»

        Б) «Басни Крылова»

        В) «Совершенная повариха»

8. Место встречи Дубровского младшего и дочери Троекурова?
       А) столовая

       Б) веранда

       В) беседка

9. Под каким именем Дубровский младший поселился в доме Троекуровых?

        А) Дебланш

        Б) Дефранч

        В) Дефорж

10.  Кто в действительности является непосредственным виновником смерти чиновников во время пожара?

        А) кучер Антон

        Б) кузнец Архип

        В) Дубровский младший
11.  Человек, за которого вышла замуж дочь Троекурова?

        А) князь Бурайский

        Б) князь Верейский

        В) князь Плегайский

12.  Что носил на груди Спицын?

        А) медальон

        Б) крестик

        В) кошелек
13.  Кто произносит слова: «… да вот беда – у него все бумаги сгорели во время пожара»?

        А) Шабашкин

        Б) Троекуров

        В) Спицын

14.  Имя дочери Троекурова?

        А) Марья

        Б) Марина

        В) Наталья
15. Отрывок: «Он шел не разбирая дороги; сучья поминутно задевали и царапали его, ноги его поминутно вязли 
            в    болоте…» представляет собой:
А) описание

Б) повествование

В) рассуждение

16. Какой эпизод в произведении характеризует Дубровского младшего как человека чести?

А) приезд домой

Б) сцена с медведем

В) свидание

17. Что сделал француз с медведем?

А) застрелил его

Б) отпустил на волю

В) научил танцевать
18. Владимир не дал своим крестьянам расправиться с чиновниками, потому что

А) пожалел чиновников

Б) был согласен с их решением

В) крестьяне могли погубить и его, и себя
19. Увидев въехавшего во двор Троекурова,  Дубровский старший…
    А) обрадовался

    Б) удивился

    В) его ударил паралич
20. Какая тема отсутствует в произведении «Дубровский»?

  А) тема любви

  Б) тема разбойничества

  В) тема одиночества
21. После слов: «Я здесь не хозяин» Владимир 
   А) сел в коляску

   Б) остался с крестьянами

   В) ушел в комнату отца

22. Предмет, который необходимо было положить в дупло дуба, чтобы подать сигнал Дубровскому?

      А) платок

      Б) семечко

      В) кольцо

